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Estudio nº 2.348. Preelectoral elecciones municipales, 1999. Santiago de Compostela Mayo 1999  
 
 
Ámbito: 
 
Municipio de Santiago de Compostela. 
 
 
Universo: 
 
Población de ambos sexos de 18 años y más. 
 
 
Tamaño de la muestra: 
 
Diseñada: 390 entrevistas. 
 
Realizada: 390 entrevistas. 
 
 
Puntos de muestreo: 
 
39 secciones. 
 
 
Procedimiento de muestreo: 
 
Polietápico con selección de las unidades primarias de muestreo (secciones) de forma aleatoria 
proporcional, y de las unidades últimas (individuos) por rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad. 
 
Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios. 
 
 
Error muestral: 
 
Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas), y P = Q, el error es de ±5,1% para el conjunto de la 
muestra y en el supuesto de muestreo aleatorio simple. 
 
 
Fecha de realización: 
 
Del 7 al 17 de mayo de 1999. 
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Pregunta 1 
Para empezar, refiriéndonos a la situación general de la ciudad de Santiago, ¿cómo la calificaría Ud.: muy 
buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 
 
 

Muy buena 3,6 
Buena 45,9 
Regular 41,0 
Mala 6,7 
Muy mala 2,1 
N.S. ,8 
  
(N) (390) 

 
 
 
 
Pregunta 2 
¿Y, en su opinión, durante los últimos cuatro años, la situación general de la ciudad ha mejorado mucho, ha 
mejorado, sigue igual, ha empeorado o ha empeorado mucho? 
 
 
 

Ha mejorado mucho 6,2 
Ha mejorado 54,6 
Sigue igual 30,5 
Ha empeorado 7,4 
Ha empeorado mucho ,8 
N.S. ,5 
  
(N) (390) 

 
 
 
 
Pregunta 3 
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la labor que ha realizado en los últimos cuatro años el 
Gobierno municipal de Santiago: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 
 
 

Muy buena 3,3 
Buena 37,4 
Regular 42,6 
Mala 10,8 
Muy mala 3,1 
N.S. 2,6 
N.C. ,3 
  
(N) (390) 
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Pregunta 4 
¿Y cómo calificaría la labor realizada por Xosé Sánchez Bugallo como Alcalde de Santiago: muy buena, 
buena, regular, mala o muy mala? 
 
 
 

Muy buena 2,1 
Buena 25,6 
Regular 32,3 
Mala 9,5 
Muy mala 1,0 
N.S. 26,9 
N.C. 2,6 
  
(N) (390) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 5 
Como Ud. sabe, el próximo 13 de junio se celebrarán elecciones municipales en Santiago. ¿Piensa Ud. ir a 
votar en estas elecciones para el Ayuntamiento de Santiago? 
 
 
 

Sí, con toda seguridad 73,6 (Pasar a Preguntas 5a y 5b. N = 344) 
Probablemente sí 14,6 
Probablemente no 3,6 
No, con toda seguridad 6,2 
Aún no lo tiene decidido 2,1 
  
(N) (390) 
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SÓLO A QUIENES CON SEGURIDAD O PROBABLEMENTE VAN A IR A VOTAR  (1 y 2 en Pregunta 5. N = 344) 
 
 
 
Pregunta 5a 
¿Podría decirme si ya tiene decidido su voto? 
 
 
 

Sí, lo tiene decidido 63,3 
No, no lo ha decidido aún 36,2 
N.C.   ,6 
  
(N) (343) 

 
(Pasar a Pregunta 5b. N = 124) 
 
 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES CON SEGURIDAD O PROBABLEMENTE VAN A IR A VOTAR  (1 y 2 en Pregunta 5. N = 344) 

 

SÓLO A QUIENES NO TENÍAN DECIDIDO AÚN SU VOTO (2 en Pregunta 5a. N = 124) 
 
 
Pregunta 5b 
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? 
 
 
 
 

EU-PSdeG/PSOE 1,6 
EU-BNG 2,4 
PP-PSdeG/PSOE 34,7 
PP-BNG 8,9 
PP-Otro 1,6 
PP-Abstención 5,6 
PSdeG/PSOE-BNG 19,4 
Otras respuestas 2,4 
N.C. 23,4 
  
(N) (124) 
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Pregunta 6 
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones 
municipales? 
 
 
 

Mucho interés 5,1 
Bastante interés 38,2 
Poco interés 36,7 
Ningún interés 20,0 
  
(N) (390) 

 
 
 
 
Pregunta 7 
A la hora de votar en unas elecciones municipales, ¿a qué le da Ud. más importancia? 
 
 
 

Al partido político 42,3 
Al candidato que se presenta 52,6 
N.S.  3,3 
N.C.  1,8 
  
(N) (390) 

 
 
 
 
Pregunta 8 
Y suponiendo que las elecciones al Ayuntamiento de Santiago se celebrasen mañana, ¿a qué partido o 
coalición votaría Ud.? 
 
 
 

EU 1,0 
PP 29,7 
PSdeG-PSOE 18,2 
BNG 13,3 
Otro partido ,5 
En blanco 2,1 
No votaría 5,9 
No sabe todavía 22,3 
N.C. 6,9 
  
(N) (390) 
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VOTO + SIMPATÍA 
 
 
 

EU 1,5 
PP 39,7 
PSdeG-PSOE 24,6 
BNG 17,9 
Otro partido ,5 
Ninguno 8,7 
N.S. 1,3 
N.C. 5,6 
  
(N) (390) 

 
 
 
 
Pregunta 9 
Con independencia de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones municipales del 
día 13 de junio, ¿qué partido o coalición cree Ud. que va a ganar en las elecciones al Ayuntamiento de 
Santiago? 
 
 
 

PP 48,2 
PSdeG-PSOE 24,1 
BNG 1,5 
N.S. 25,6 
N.C. ,5 
  
(N) (390) 

 
 
 
 
Pregunta 10 
¿Y quién le gustaría a Ud. que ganase? 
 
 
 
 

EU 1,0 
PP 37,5 
PSdeG-PSOE 23,7 
BNG 17,2 
Otro partido ,5 
N.S. 12,9 
N.C. 7,2 
  
(N) (389) 
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Pregunta 11 
¿Recuerda Ud. a qué partido o coalición votó en las últimas elecciones al Ayuntamiento de Santiago de 
1995? 
 
 
 

EU 1,5 
PP 30,3 
PSdeG-PSOE 26,7 
BNG 10,0 
Otro partido ,5 
No tenía edad para votar 5,9 
No votó 11,8 
No recuerda 9,5 
N.C. 3,8 
  
(N) (390) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 12 
Voy a leerle ahora el nombre de una serie de líderes políticos locales. Le agradecería me indicara, con 
respecto a cada uno de ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 
a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien. 
 
 
 

 Lo valora No conoce N.S. N.C. (N) 
Encarna Otero Cepeda 83,1   6,2   9,2 1,5 (390) 
Rubén Pérez Correa 23,1 71,0   5,4  ,5 (390) 
Dositeo Rodríguez  80,5   9,2   9,2 1,0 (390) 
Xosé Sánchez Bugallo 85,4  1,8 11,0 1,8 (390) 

 
 

 Media Desviación típica N 
Encarna Otero Cepeda 5,44 2,38 324 
Rubén Pérez Correa 3,98 1,61   90 
Dositeo Rodríguez  5,12 2,39 314 
Xosé Sánchez Bugallo 5,56 2,03 333 
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Pregunta 13 
¿Y quién preferiría Ud. que fuese el próximo Alcalde/sa de Santiago? 
 
 
 
 

Encarna Otero Cepeda 15,1 
Rubén Pérez Correa ,8 
Dositeo Rodríguez 34,6 
Xosé Sánchez Bugallo 25,0 
Otro nombre 2,2 
N.S. 19,0 
N.C.  3,3 
  
(N) (364) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 14 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta 
hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
 
 
 

Izquierda (1 - 2) 4,1 
                (3 - 4)  28,5 
                (5 - 6)  39,2 
                (7 - 8)  13,6 
Derecha  (9 -10) 4,6 
N.S. 6,9 
N.C. 3,1 
  
(N) (390) 
  
Media 5,28 
Desviación típica 1,84 
N 351 
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Pregunta 15 
¿Recuerda Ud. a qué partido o coalición votó en las últimas elecciones generales de marzo de 1996? 
 
 
 

EU 2,6 
PP 46,7 
PSdeG-PSOE 15,1 
BNG 11,0 
Otro partido ,5 
No tenía edad para votar 4,6 
En blanco ,5 
No votó 8,2 
No recuerda 6,2 
N.C. 4,6 
  
(N) (390) 

 
 
 
 
Pregunta 16 
Y, ¿recuerda a qué partido o coalición votó en las últimas elecciones autonómicas de octubre de 1997? 
 
 
 

EU 2,1 
PP 41,5 
PSdeG-PSOE 13,3 
BNG 16,9 
No tenía edad para votar 2,8 
En blanco ,5 
No votó 10,5 
No recuerda 7,2 
N.C. 5,1 
  
(N) (390) 

 
 
 
 
Pregunta 17 
Sexo: 
 
 
 

Varones  47,7 
Mujeres  52,3 
  
(N) (390) 
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Pregunta 18 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
 
 

18-24 14,1 
25-34 18,2 
35-44 17,2 
45-54 15,4 
55-64 13,8 
65 y + 21,3 
  
(N) (390) 

 
 
 
 
Pregunta 19 
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios? 
 
 
 

No, es analfabeto 1,5 
No, pero sabe leer y escribir 9,7 
Sí ha ido a la escuela 88,7 
  
(N) (390) 

 
(Pasar a Pregunta 19a. N = 346) 
 
 
 
 

SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (3 en Pregunta 19. N = 346) 
 
 
Pregunta 19a 
¿Cuáles son los estudios oficiales de más alto nivel que Ud. ha cursado? 
 
 
 

Primarios 47,1 
Secundarios 23,1 
F.P. 6,6 
Universitarios de grado medio 10,4 
Universitarios de grado superior 11,6 
Otros estudios no reglados ,6 
N.C. ,6 
  
(N) (346) 
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Preguntas 19 y 19a 
Nivel de estudios: 
 
 
 

Sin estudios 11,3 
Primarios 41,8 
Secundarios 20,5 
F.P. 5,9 
Medios universitarios 9,2 
Superiores 10,3 
Otros no reglados ,5 
N.C. ,5 
  
(N) (390) 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 20 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
 
 
 

Trabaja  49,2 
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado)  14,9 
Pensionista (anteriormente no ha trabajado, sus labores, etc.) 6,4 
Parado y ha trabajado antes 4,4 
Parado y busca su primer empleo 1,0 
Estudiante 10,5 
Sus labores  13,1 
Otra situación ,3 
N.C. ,3 
  
(N) (390) 
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NOTAS A RELLENAR POR EL ENTREVISTADOR 
Independientemente de lo que el entrevistado haya contestado en la Pregunta 8. ¿Por qué partido o 
coalición cree Ud. que votará el entrevistado en las próximas elecciones municipales del 13 de junio? 
 
 
A. Con toda seguridad votará a 
 
 
 

EU 2,0 
PP 51,6 
PSdeG-PSOE 23,8 
BNG 18,4 
Otro partido ,4 
En blanco ,4 
No votará 3,3 
  
(N) (244) 

 
 
 
 
B. Probablemente votará a 
 
 
 

EU 1,4 
PP 34,2 
PSdeG-PSOE 36,3 
BNG 17,1 
No votará 11,0 
  
(N) (146) 

 


